

颍上农商银行深入开展金融服务“五进”活动

安徽颍上农商银行深入开展金融服务“五进”活动,通过“进园区、进街道、进社区、进乡镇、进商圈”,将助企纾困政策红利和便民惠民信贷产品送至广大小微群体,畅通融资渠道,解决融资难、融资贵的问题。抓住大走访和新产品宣传的窗口期,以走访存量客户为切入点,积极拓展新型经营主体、中小微企业等市场主体,力争宣传走访的全覆盖,提升支行获客能力和各项业务开展。

抓好党建引领,在政治自觉中对标看齐

安徽颍上农商银行各党组织与各对口合作单位党组织开展党建联盟共建,以高质量党建合作共建引领业务工作协同发展。各支行积极发挥党建引领作用,组织党员带队深入各行政村,以县域特色乡镇、新型农业经营主体、优质企业为重点走访区域,同时以整村授信工作为载体,对城镇居民和农户进行全覆盖大走访。

古城支行走访安徽省颍上县古城镇乡村振兴办公室,与振兴办工作人员进行充分的交流,了解脱贫户的情况和贷款需求,取得脱贫人口评级授信表。通过各环节的高度配合,高效地收集古城镇8个行政村的93户脱贫户的贷款申请。支行接到资料后,快速组织开展逐户走访调查,对符合条件的脱贫人口进行统一授信。古城支行通过积极拜访获得了镇政府的大力支持,大幅缩短了走访营销的时间,进一步提高了金融支持的精准度。

黄坝支行积极与安徽省颍上县黄坝乡政府分管领导及社保所进行“三代社保卡换发卡”对接工作,结合县人社局给各乡镇的换发卡指标,经黄坝



乡政府主要领导同意,由黄坝支行负责提供未换卡客户清单,乡政府对各村分配换卡任务,各村精确到户进行通知、宣传。黄坝支行每日汇总各村换卡相关数据,交社保所对各村完成情况进行通报,乡政府主要领导每周对后进村进行一次调度。为了同步做好换卡服务,黄坝支行开设了卡片打印专柜,指定专人负责引导村民在智能柜员机换卡,大幅缩短了客户排队时间,有效减轻了厅堂压力,使得“三代社保卡换卡”工作在短期内推进成效明显。

做好“五进”文章,在走访对接中争取实效

网点根据街区分布等规划营销宣传统路线,进行网格化走访,组织员工逐户上门开展业务。通过每日一小扫、每周一大扫、每月一集中,对商户进行网格化营销。充分利用晨夕两会时间,让每名工作人员制定每日营销计

划,汇报每日工作成果,及时进行总结,分享有价值的营销经验,并对营销过程中所碰到的营销瓶颈进行充分讨论,献计献策,根据问题制定相应的营销话术,见招拆招,让每人手中的营销网更加结实、更加细密。电子银行部组织开展了“农保e贷”宣传推广活动,名小吃卡五折嗨吃、信e付随机立减、“乐享收单 月月享好礼”等活动,为网点营销提供抓手。

结合金农云店、金农云智、金农助手等,网点建立“线上+线下+上门”多渠道办理体系,通过金农云店预约,线下网点办理,上门服务,到村、社区、企事业单位等场所开展驻点专场活动,满足客户多元化需求,真正做到服务零距离。

通过5月外拓营销,共计走访1167户(商户),盘活新增收单商户219户,信用卡180户,快捷支付绑卡483户,各项业务营销进度有所提升。(林亮)

精准纾困策论,在全员参与中助企惠民

6月为夏季收粮旺季,资金短缺成了夏季收粮的“拦路虎”,颍上农商银行为支持本地农业发展,解决粮食经营户融资需求,及时推出新的贷款产品“金穗贷”。三十铺支行对收粮大户张老板的经营情况和经营规模进行调查走访后,开通贷款审批绿色通道,三天内迅速为张老板发放“金穗贷”200万元。高效服务为收粮户解燃眉之急,该户积极向其他收粮大户推荐农商银行的金融服务和产品。

为做好夏收夏种关键时期的金融服务,各支行优化柜面人员配备,加强现金储备工作,做好智能柜员机、存取一体机的运营维护,每日做好清机加钞工作,满足收粮大户和其他“三夏”生产的现金需求,引导收粮大户使用电子银行产品快速办理业务,提供各类金融服务,助力夏粮颗粒归仓。

强化组织领导,在统筹推进中提质增效

各支行行长带队,通过走访调研,了解客户需求,指导业务开展。各支行长带队到各行业的权威企业开展调研走访,认真询问了解企业的生产经营状况、产品研发投入、商品销售渠道等,围绕着企业经营发展、信贷需求、金融服务等方面听取了企业的意见建议,并就融资渠道、让利企业和纾困政策上进行了深入探讨,切实履行金融支持实体经济发展的主体责任。

截至目前走访各类主体28919户,其中走访农户20996户、小微企业304家、个体工商户7709户;其中解决小微企业贷款299户,27亿元;个体工商户贷款7631户,22亿元。(王东)



五河农商银行“农保e贷”破解新农主体担保难题

人周仁发感激地说。五河县武桥镇仁发家庭农场是一家从事猪养殖,农作物种植的新型农业经营主体,与该行合作多年,但始终存在没法提供有效担保的问题,随着经营规模的逐渐扩大资金缺口也逐步增大,为切实帮助客户解决融资难题,五河农商银行浍河支行积极为客户出谋划策,借助“农保e贷”产品为其成功办理了50万元贷款,比以前还增加了10万元额度,有效弥补了客户的资金缺口。

截至目前,该行共办理“农保e贷”72户,授信金额2326万元,较好的解决了新型农业经营主体、“三农”、个体工商户等群体担保难的问题,为安徽省五河县乡村振兴保驾护航。(王东)

砀山农商银行

存保宣传来助力 高考考点送清凉



的家长们散发存款保险明白纸、宣传折页等,在现场向家长们耐心解答存款保险的各项制度及意义,提供各项金融业务的咨询,热情、贴心的服务获得了家长朋友们的一致好评。

此次的爱心助考暨存款保险宣传活动,不仅缓解了各位家长等待的焦心忧虑,也同时为其提供了存款保险等各项业务知识的咨询。通过此次活动彰显出砀山农商银行始终坚持立足本土、心系民生、砥砺前行的初心,树立了良好的企业形象。砀山农商银行将继续秉持着服务百姓的态度,持续有力地开展好存款保险等各项金融知识宣传工作。(唐思路)

霍山农商银行召开2023年第二季业务营销活动推进会



为深入总结第二季业务营销活动阶段性成效,进一步推进下一阶段业务营销工作开展,2023年6月4日晚,安徽霍山农商银行在总行五楼会议室召开2023年第二季业务营销活动推进会。行领导杨益、李智、闫屹峰,各支行行长、各部门负责人参加会议。

霍山农商行党委副书记、行长杨益在会上指出,第二季业务营销活动开展以来,本行各项业务发展取得了一定的效果,但距离预期目标仍存在较大的差距,值得全行充分关注和警醒。他强调,一要坚定信心,鼓足干劲再发力。全行上下要统一思想、凝聚合力,保持旺盛的营销干劲,全身心投入下一阶段的营销工作。二要正视不足,对照差距补短板。总结经验成效,分析差距不足,聚焦重点方面,集中精力攻坚克难,做到有的放矢。三要看眼全局,统筹兼

顾抓管理。坚持业务营销与基础管理“两手抓、两手硬”,在推进业务发展的同时,有条不紊的抓好党建、合规、风控等各项工作,确保各项工作健康平稳运行。

党委委员、副院长李智主持会议并就全行第二季业务营销活动阶段性开展情况进行了通报,总结了前一阶段业务营销工作中取得的经验成效,指出了问题和差距,并就下一步业务营销工作作了重点部署和强调。

党委委员、纪委书记、监事长闫屹峰在会上作《严守纪律规矩 树立清廉行风》专题廉政党课。

会上,第二季业务营销活动开展以来任务完成较好和排名相对靠后的支行负责人还分别作经验交流和表态发言。

(刘俊)

宿州农商银行“粮贸易贷”助力夏粮颗粒归仓



押等特点,宿州农商银行推出“粮贸易贷”金融产品,适用对象为辖内种(收)粮大户、收粮商贩、粮食收储企业、新型农业经营主体等,分为流动商户、固定商户、加工生产贸易企业三类,最高授信金额可达1000万元,以信用为主,并根据借款主体不同灵活确定授信期限。同时,开辟粮食收购、生产信贷绿色通道,做到随到随办、快审快放、限时办结,确保收粮贷款及时投放、资金及时到位,尽可能缩减客户的时间成本,极大提高信贷服务效率。

办实事,强化服务,践行担当。宿州农商银行以“支农支小、服务三农”为立行之基,更是把保障区域性粮食安全的责任扛于肩上,主动担当作为,践行

初心使命。在做好助农信贷资金投放的同时,帮助收粮大户开通我行手机银行、网上银行、微信银行,畅通账户支付结算渠道;适当延长营业时间,优化柜面人员配备,合理配备支行现金储备,强化自助存取款设备的维护,满足辖区内收粮大户和其他“三夏”生产的现金需求;紧密与收粮大户的沟通对接,做好金融服务,确保夏粮颗粒归仓。

今年以来,累计为辖区内50余户种(收)粮大户、收粮商贩、粮食收储企业提供7890万元资金支持,目前余额51户、7863万元。截止目前,宿州农商行涉农贷款余额97.04亿元,占总贷款余额的54.64%,以实际行动践行服务“三农”使命,助力乡村振兴战略。(周影)



间完成贷款资料整理及审批放款工作,为客户及时送上300万收粮储备金。

早谋划,未雨绸缪,有备无患。夏粮收购时间紧、任务重,收粮大户资金需求旺盛,为确保第一时间将“三夏”生产资金送到客户手中,宿州农商银行党委班子主动担当作为,结合金融“五进”活动,带领组织全行客户经理深入到田间地头、收粮大户中进行实地走访调研,开展信贷产品和服务推介,提前做好需求摸底工作,了解收粮客户资金缺口,确保实现“钱等夏粮,颗粒归仓”。

敢创新,优化产品,精准支持。针对收粮户用钱急、时间短、频率高、缺抵

濉溪农商银行

开展“情系学子 助力高考”志愿服务活动



高考期间,安徽濉溪农商银行大力践行“金融为民”理念,积极履行社会责任,开展“情系学子,助力高考”志愿服务活动,通过组建“爱心车队”、设立“爱心驿站”、宣传金融知识为高考助力,为学子加油。

组建“爱心车队”。6月伊始,该行就积极组织各支行、各党支部报名参加“爱心送考”车队,截至6月6日,共有15名志愿者驾驶其车辆开展“爱心送考”活动。“爱心送考”车辆上贴有“爱心送考”车贴、系有“绿丝带”标识,便于考生与家长识别乘坐。6月7日,“爱心送考”车队早来到县域各送考点等候,争取第一时间为有

需要的考生提供“爱心送考”服务,确保安全及时将考生送到考点。

设立“爱心驿站”。该行在距离考点较近的支行设立了“爱心驿站”,准备了矿泉水、小扇子等防暑降温用品,过往考生及家长可以免费领取。考试期间,“爱心驿站”还为在考场外等候的家长设置了休息区,为家长们送上一份清凉。

宣传金融知识。在“爱心驿站”与考点前家长等候区,濉溪农商银行工作人员还积极向等候的家长宣传反电诈、征信、断卡等相关知识,讲解生源地助学贷款政策。(于静静)

金寨农商银行启动防范非法集资宣传月活动

将持续开展丰富多彩的宣传活动,强化风险提示,揭示涉非骗局,推进案例警示教育,普及金融知识,引导人民群众提升防范非法集资的意识和能力。在集中宣传日,处置非法集资部际联席会议办公室还将指导中国银行保险报组织启动全国范围的防范非法集资知识答题赛活动。